
平成２８年度募集対策プロジェクト取組み結果報告書 

ＰＪ１ 在校生・保護者アンケートの実施 

取組みの 

主旨 

本校に在校している学生並びにその保護者に対して、本校に入学するまでの進学情
報に関する収集手段や事前の意識、本校に入学した経緯や入学後の意識・満足度など
を調査し、今後の本校の広報内容や媒体、手段等の見直しや本校での指導・訓練環境
の見直し・整備の参考とする。 

平成 28 年度に検

討した事項 

○アンケート実施方法の検討 

在校生：PCによる Excelファイルへの入力 

保護者：アンケート用紙の配付・回収 

○アンケート項目の検討 

平成 28 年度に実

施（活動）した事

項 

○アンケート作成（１１月） 

【別紙ＰＪ１－１】（在校生）、【別紙ＰＪ１－２】（保護者）参照 

○アンケート実施（１２月１２日～１９日） 

○各科で保護者アンケートデータを Excelファイルへ入力（１２月２０日～２８日） 

○在校生アンケートデータ読み込み Excel VBAプログラム開発（１２月） 

○アンケートデータ集計 Excel VBAプログラム開発（１月） 

○アンケート集計結果の報告書作成（グラフ化、記述式回答整理）（２月、３月） 

○アンケート集計結果の分析、他アンケート結果との比較検証（３月） 

成果 

 

○アンケート回答状況 

在校生：対象者 348人 回答数 326件 （回収率：93.7％） 

保護者：対象者 348人 回答数 247件 （回収率：71.0％） 

○アンケート集計結果報告書 

【別紙ＰＪ１－３】（在校生）、【別紙ＰＪ１－４】（保護者）参照 

今年度の取組結

果に関する所見 

（考察） 

○アンケート実施方法の改善 

在校生：Excelファイルへの入力に関する操作性の向上 

保護者：アンケート用紙が裏面まであることの明記等 

○アンケート集計結果の分析 

在校生、保護者ともに、本校を知ったきっかけは、「学校の先生から聞いた」が、入

学する前に期待していたことは「専門的技能・技術の習得」が多かった。また、受

験時に本校ホームページを見た学生の多くが、内容が分かりづらく、イメージも悪

いと感じていた。 【別紙ＰＪ１－５】参照 

○他アンケートとの比較検証 

在校生・保護者対象アンケートの結果と高等学校教員、受験者、オープンキャンパ

ス参加者対象アンケートの結果を比較したところ、回答の傾向は同様であった。 

【別紙ＰＪ１－６】参照 

平 

成 

29 

年 

度 

の 

取 

組 

指 

針 

平成 29年度

に取組むべ

き事項 

○アンケート結果に基づく、授業方法等の改善 

○本校ホームページの改良 

○アンケート結果の在校生（新２年生）とその保護者へのフィードバック 

○次年度以降のアンケートの継続実施 

○平成２８年度に取組みを開始した様々な広報について、その効果を入学生・保護者

アンケートの継続的実施により測定していく。（アンケート内容の一部見直し） 

平成 29年度

以降の成果

指標 

○本校ホームページ改良後、意見・感想を学生から収集する。 

○次年度以降の入学生に、今回と同内容のアンケートを実施して、その結果を今年度

実施分と比較・分析のうえ、本校の運営改善や魅力向上につながっているかを確認

する。 

 

 


